

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



№4(31) декабрь-январь 2012-2013

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ Итоги 1 полугодия
- ❖ Бал-маскарад
- ❖ Реализация ФГОС
- ❖ Вести из классов
Здоровый образ жизни
- ❖ Наше творчество

ИТОГИ I ПОЛУГОДИЯ

По итогам I полугодия в нашей школе 8 отличников:

Суюндуков Асхат (9 кл), Дандыкин Иван (8 кл), Лаптев Никита (5 кл), Борисова Ирина (4 кл), Драчева Алина (4 кл), Ермолов Илья (3 кл), Александров Иван (3 кл), Гордополов Евгений (3 кл), хорошистов – 15. Успеваемость – 100%. Эти результаты показали учащиеся 3 – 9 классов, т. к. 1, 2 не аттестуются. Молодцы ребята!!!

ПРАЗДНИК ЗАПОМНИТСЯ НАДОЛГО

Завершились новогодние зимние каникулы, прошли праздники. Но мы до сих пор с удовольствием вспоминаем, как интересно прошёл у нас бал-маскарад. Поскольку мы впервые стали его участниками, нам достались не главные роли. Мы должны были

танцевать танец для султана вместе с его любимой женой. Но так как в средних и старших классах у нас в школе девчонок раз-два и обчёлся, мы танцевали этот танец шестером: 4 мальчика из 6-ого и 2 мальчика

из 7-ого класса. Когда мы примерили женские наряды, все просто попадали со смеху. Особенно натурально выглядела Гульчатай в шароварах и платье, и все просили её открыть личико, закрытое настоящим мусульманским платком. И вот звучит музыка, мы танцуем перед султаном и зрителями восточный танец. Было очень весело! Наш дебют удался. Мы надеемся, что на следующий бал-маскарад мы будем более активно участвовать в новогоднем спектакле.

Юнкоры Мальчики 6 класса



Реализация ФГОС-ов 1-ом классе **Читаем, считаем, отдыхаем**

Первая встреча меня и моих будущих первоклассников, их родителей произошла на базе д/сада «Родничок» на выпускном празднике. Дети показали хорошую концертную программу. В течение двух недель июня месяца дети под моим руководством готовились к школе, одновременно находясь в лагере отдыха дневного пребывания. В результате оказалось: из 7 детей лишь один ребёнок читает, 2 ребёнка нуждались в помощи логопеда и практически все понятия не имели о дисциплине и порядке.



На родительском собрании было решено: уделять внимание воспитанности детей, а в течение лета отремонтировать кабинет силами родителей.

На праздник 1 сентября пришли не только родители, но бабушки и дедушки. Звучали загадки, шарады, стихи. Праздник удался. Начался трудный процесс обучения по ФГОСам.



Все родители прониклись мыслью помочь ребёнку в обучение письму, счёту, чтению.

В течение сентября мы еженедельно встречались на родительских собраниях. На них выносились вопросы: адаптация ребёнка к школе, развитие внимания младшего школьника, память первоклассника.

В течение I полугодия мы достигли многого. Самое главное – все дети умеют читать!!! Умеют, петь, танцевать, читать стихи, рисовать – и помогла нам в этом развивающая программа. Дети совершили



экскурсии во все интересные места села: библиотеку, клуб, церковь, магазины, медпункт. Съездили в Пестравку в зверинец «Старица». Выступали на празднике мам, дне Учителя, приняли участие в концертной программе в детском саду, в Новогодней программе школы. Заняли III место в концертной программе по профилактике ДТП.

Я рада, что дети мало болеют, часто смеются, с удовольствием поют и танцуют. А это значит, что жизнь продолжается!

Классный руководитель 1 класса Переверзева Л.Г.

В 3 КЛАССЕ ПРОШЁЛ ОТКРЫТЫЙ УРОК по математике

20 декабря в 3 классе прошёл открытый урок по математике на тему: «Таблица умножения и деления. Повторение». Этот урок был необычным, а новогодним. Ребятам на урок пришло письмо от Деда Мороза, где он поздравил их наступающим Новым годом, подарил им елочку, которую они должны наряжать, но только если выполнишь задание, и волшебные сани, на которых дети отправились в путешествие по станциям. На каждой станции ребят встречали сказочные герои, которые предлагали им выполнить задания.

На этом уроке дети познакомились с великим математиком Пифагором, учились составлять таблицу Пифагора и ей пользоваться. Все ребята активно работали: решали примеры, задачи, уравнения. Они показали гостям, которые посетили наш урок, отличные знания. Ёлочка в конце урока была наряжена и ярко светилась разноцветными огнями. *Учитель начальных классов Сулова В.И.*

ВО 4 КЛАССЕ ПРОШЁЛ ОТКРЫТЫЙ УРОК на тему

«Английское Рождество», с презентацией

Во второй четверти, 17 декабря, в 4 классе был проведен открытый урок по английскому языку на тему «Английское Рождество». Целью данного урока было познакомить детей с новой лексикой по теме, а также сформировать представления о традициях и особенностях празднования Рождества в стране изучаемого языка, его истории возникновения.

Ученики в ходе урока посмотрели презентацию, послушали рождественские песни, выполнили несколько интересных заданий на карточках. Ребята активно работали во время урока, задавали много вопросов по теме, что говорит о том, что тема урока их заинтересовала.

В конце урока ученикам была предложена возможность оценить себя, свою работу на уроке. Дети должны были украсить нарисованную рождественскую елочку разноцветными шарами, где красный шар означает, что ученики отлично работали на уроке, желтый – хорошо и возможно что-то не получилось, а синий шар означает, что материал урока показался ученикам сложным. Но ребята «повесили» на елочку красные и желтые шары, что очень радует.

Думаю, что такие уроки способствуют развитию творческих способностей и интереса к занятию, активности, самостоятельности, умению работать в паре, а так же, что немало важно, поднимаю настроение и положительную мотивацию к обучению.

ШАХМАТНЫЙ Турнир

Семина Е.А.,
учитель английского языка

В нашем классе среди учеников прошли соревнования по шашкам.

В упорной борьбе выиграли Черников А. и Лысков Л. Но кто же из них будет победителем?

И вот решающая игра. Чемпионом класса стал Лысков Л. Мы желаем ему успеха в дальнейших матчах!

юнкор Лаптев Н.

НАШЕ ТВОРЧЕСТВО

Волшебная страна.

Есть чудесная страна,
Для фей прекрасных создана.
Стелла, Флора, Муза вновь
Дружбу дарят и любовь.
Прикоснусь я к волшебству
Окажусь в другом миру.
Там, где люди все летают,

Гномов в гости
приглашают.
Дождик там волшебный
льёт,
Радость, счастье всем
несёт.



И. Борисова 4 кл.

ИЗ СОЧИНЕНИЙ

Бедная Лиза рвала цветы и этим кормила свою мать.

Богдан Хмельницкий послал русскому царю телеграмму.

Глухонемой Герасим не любил сплетен и говорил только правду.

Гоголь страдал тройственностью, которая заключалась в том, что одной ногой он стоял в прошлом, другой приветствовал будущее, а между ног у него была страшная действительность.

Денис Давыдов повернулся к женщинам задом и выстрелил два раза.

Доярка сошла с трибуны и на нее тотчас же влез председатель.

Охотник широко закрыл глаза и выстрелил.

Когда туман рассеялся, князь увидел татаро-монгольское иго.

Первые успехи Пьера Безухова в любви были плохие - он сразу женился

Серая Шейка грустно опустила зад в ледяную воду.

У преступника была очень запоминающаяся примета - борода в веснушках

Хозяйка избила мальчика рыбьим хвостом за то, что он очистил не его, а голову.

Одинокий заяц скромно сидел за кустами.

Однажды мудрый Диоген вернулся к своей бочке, а её нет! После этого он стал ещё мудрее

Охотник выстрелил мимо, но попал.

Плюшкин наложил посреди комнаты кучу и долго ею любовался

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ ОРЕХИ, КУРАГА И МЕД - ЛУЧШАЯ ПРОФИЛАКТИКА ПРОСТУДЫ



Витаминизация - это одна из самых эффективных профилактик простуды и инфекционных заболеваний, которые атакуют наши семьи в зимне-весенний период. Здоровое питание, богатое витаминами создает у ребенка хороший иммунитет, защищающий его от зимних опасностей. В данной статье предлагаю разобраться в том, как сделать витаминную смесь, которая будет не только полезной для всей семьи, но еще и вкусной.

Орехи, мед и курага - это одни из самых полезных природных продуктов, содержащие полный комплекс витаминов и микроэлементов. Это то, что нужно в холодное время года для поддержания иммунитета и здоровья для каждого члена семьи.

Приготовление витаминной смеси из орехов, меда и кураги

Необходимые продукты:

1. Курага - 100 грамм.
2. Изюм - 100 грамм.
3. Очищенные грецкие орехи - 100 г.
4. Лимон - 1 штука.
5. Мед - 150-200 грамм.



Вымытый лимон обдаем кипятком и вместе с остальными ингредиентами перекручиваем в мясорубке. В смесь, которую мы получили, нужно добавить мед, лучше жидкий. Тщательно перемешиваем и складываем в стеклянную тару (можно использовать обычную банку). Прикрываем крышкой и ставим в холодильник.

Смесь из витаминов готова. Такое лакомство нужно давать ребенку натощак по 1 чайной ложке в день, старше десяти лет по 1 десертной ложке.

Малыш может отказаться пробовать такую смесь, если вы не постараетесь поработать над ее внешним видом. Для требовательных крох можно привести ее в более эстетичный и привлекательный вид. Например, превратить в конфетки, скатав шарики и обваляв их в измельченных грецких орешках. Такие сладости придется по вкусу любому малышке.

Помните, что такие витаминные лакомства можно предлагать детям старше 2 лет, чтобы избежать аллергии или других проблем.

Витаминизируйтесь всей семьей и будьте здоровы!

Советы педиатра подготовила Недоноскова Ю., 7 кл

Поздравляем!

Ирина Анатольевна!!!

Мы вас сердечно поздравляем с Юбилеем.
С таким прекрасным, светлым днем.
От всей души мы вам желаем Благополучия во всем.
Пусть каждый день несёт вам радость,
Успех в труде, уют в семье,
Пусть позже всех приходит старость,
Живите долго на земле!



Желаем искренне, сердечно,
Не знать волнений и помех,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и успех!

Коллеги и ваши ученики